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Karácsony ünnepe.
A paloták fénylő termeiben úgy, 

a nyomorult szegények rongyos vis­
kóiban öröm tanyája vau. Az alom. 
mely máskor az esi beálltával oly kö­
vetelőkig zárja le a szempillákat, s a 
téli esték néma csendjében oly ked­
vesen nyugosztalja a fáradt szemeket, 
ma nem jelentkezik, ébren van öreg 
és ilju nö és gyermek egyaránt.

A gyermekszív repdes az öröm­
től, egy évi álmainak teljesülését hir­
deti a pazar fénynyel felszerelt kará­
csonyfa, melynek gyönyörébe teljesen 
bemerül; a szülök könnyüs szemekkel 
nézik a gyermekek örömét, felejtik 
gondjukat, bajaikat, eltűnik a fárad­
ság érzete, a szülői szeretet mélysége 
tárul fel!

Óh mily elragadó kép, szülőt, 
gyermeket gondtalanul boldogan öröm­
ben úszva látni 1

Feldobog a szív, s felpezsdült ér­
zése hirdeti hogy örömünnepet ül ma 
szegény és gazdag, boldog és boldog­
talan, tömjénezett, avagy lenézett 
örömünnepet, mely a családi tűzhelyen 
ütött tanyát,

Hogyisne ? - Az utcza csendjét
az éj sötétjében zúgó harangszó zavar
ja meg. , .. ..

Mennek az emberek egy közös
helyre ... a templomba . . . Meg­
harsan az orgona örömszava, s inig a 
pap ajkáról felszáll az ének : »Gloria 
in excelsis Deo!“ — „Dicsőség a ma­
gasságban Istennek“, — a kántor és 
nép énekszava lelketáthalóan zúgja a

rélrént: „Békesség a földön az embei 
nek !„ —íme a nagy nap jelentősége!

A béke után sovárgó lélek vágya 
teljesül Négyezer év forró imája: 
„Harmatozzatok egek, s csepegjétek az 
Üdvözítőt“ — lel meghallgattatásra, mi­
dőn a betlehemi rongyos istálló mel­
lett virrasztó pásztorok az angyal sza­
vából megtudják, hogy testeit öltött az 
égi béke, hogy tőidre szállt az égi bé­
két hintő s várva várt szabaditó, bol­
dogító !

A rongyos istálló ajtaja feltárul, 
pásztorok borulnak a jászól elé és 
imádják az ott fekvő csecsemőt, — 
majd fényes csillagtól vezetett királyok 1 
borulnak le előtte s fejezik ki hódola-! 
tukat a béke királyának :

Pár év gördül le, s a betlehemi 
jászolban fekvő csecsemőből felserdült 
Isten ember fennen hirdetett elveivel, 
megbámult tanításával megváltozik a 
világ képe. a bálványok porba hulla­
nak, a bűnt istenítő és a szenvedé­
lyeknek szabad kielégítést engedő vak­
ság és vadság az erkölcs szelíd tanai­
nak hódol, a megvetett és lealacsonyí­
tott női nem felép a polezra, mely 
öt megilleti, mindenütt és mindenben 
a nemes és jóra törekvő czivilizáczió 
üt tanyát; a népek és nemzetek egy­
másután rázzák le a görnyesztö rabi­
gát, s mint szabad nép vonulnak 
zászló alá, mely Jézus keresztje !

A félvilág meghódol e zászló előtt, 
és az ellenséges birodalmak testvéri 
karöltésben mennek örök czéljuk meg­
valósítása felé !

A béke királya, a gyermekektől

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Igmándy-utcza 60 szám.

esengve várt ICriszkindli, tette e bámu­
landó változást!

Békét sóvárg ma is az emberiség 
békét az egyes egyedek szive, békét 
az országok és a birodalmak egyesült 
vágya!

Nyugtatlanság és kínzó békétlen­
ség marja az emberi szivet, az önér­
dek haj házás sürü ködében kihalni 
készül a barátság a szeretet, és az 
anyagi gondok súlya alá temetkezik a 
boldogító megelégedés; — felkavart
tenger a szív, melyen vigasztaló szi­
várvány helyet a reménytelenség alud- 

I ni készülő mécse pislog. És az orszá­
gok, birodalmak? — Óh összeülnek a 
koronás fők s kormány vezetők, tár­
gyalnak egy nagyszerű világ béke lét­
rehozásán, de im ágyú dörgés és pus­
karopogás a törekvésük megsemisitö 
monológja ! Hol hát a béke, mely után 
egyeseknek úgy, mint birodalmaknak 
szive vágyódik és sóhajt ?

Isteni kéz vezeti az emberiség 
I boldogulásának fonalát, és e tény 
I U1jg megszégyenitöleg hat az emberi 
I ész képzelt mindenhatóságára, nyíl­
tan mutat egy ut jelzőre, melyen a 
felírás : „Vissza az Istenhez.

Igen, bár külömbözö módon és 
alakban, de a czivilizált világ lakot 
egy és ugyanazon Istent imádjuk, fel­
re "hát az emberi gőggel, a porba a 

a mindenhatóság eszményi fennsége 
előtt, — ismerjük el zsinórmértékül az 
isteni akaratot, akkor nekünk is szól 
a pásztoroknak szánt angyali ének: 
„Békesség a földön az embernek 1

Gosstonyi Jenő.

Óriási nagy raktár férti szövetekbenA Rékái" u y u!T1 téü kfbitoküak, " vtiamint cheViott, gróczi loden 
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ées, Irgalmasok-utcza 10. Gyors és pontos kiszolgálás -



DELSOMOGY 1901. deczembev 22.

A Délsomogyi takarékpénztár 
rendkívüli közgyűlése.

Folyó hó 15-éti d. o. 10 „ órakor tar­
totta a „Délsomogyi takarékpénztár“ Szi­
getváron saját helyiségében rendkívüli köz­
gyűlését. Melyre a részvényesei igen szép 
számmal jelentek meg. úgy hogy az intézet­
nek ily népes közgyűlése még nem volt. A 
gyűlésre deponáltatott összesen 451 rész­
vény, mely szám tanúbizonyságot tesz arról, 
hogy a részvényesek nagy érdeklődéssel vár­
ták a közgyűlést, úgy hogy hetekkel ezelőtt, 
egyébről sem beszéltek mint az intézetnek 
rendkívüli közgyűléséről.

A tárgysorozat elnök és igazgató vá­
lasztása volt, Az igazgató állásra két jelölt 
Tóth István ügyvéd és dr. Berkes Mór ügy­
véd volt Ez szerint két párt is, mindkét 
párt igyekezett jelöltjét megválasztatni, s 
mindkét pártnak vezető férfiéi buzgón mű­
ködtek saját jelöltjük érdekében.

A közgyűlést Weichart Rudolf helyet­
tes igazgató pár perczel 10 óra után meg­
nyitotta. Üdvözölvén a jelenlévőket —s fel­
kérte őket hogy a gyűlés vezetésre elnököt 
válaszénak, A közgyűlés erre egyhangúlag 
Hegyessy János főszolgabírót xaiasztotta 
meg.

Hegyessy elfoglalván az elnöki széket 
rövid szavakban megköszöntötte a belé helye­
zett bizalmat, s az ülést tovább vezette. A 
tárgysorozat 11-ik pontja értelmében felhívta 
a közgyűlést, hogy elnököt! válaszon.

Ekkor Szabó Sándor ügyvéd, mint a ta­
karékpénztárnak ügyésze emelkedett szólás­
ra és igen szép szavak kíséretében emléke­
zett meg a kerületi, orsz. gyűlési képviselő­
jéről Olay Lajosról. Szóló elmondta Olay- 
nuk az intézet iránt már régeben tanúsított 
jó indul át és rokonszenvét valamint eddigi

buzgó tevékenységéről és támogatásáról is bő 
felvilágosítást nyújtott, Beszédét azzal fejezi 
be, hogy a tiszteletibe!! elnöki állásra egyhan­
gúlag Olay Lajos orsz. gyűlési képviselő urat 
válaszák meg.— Szabó ügyvéd szavait viha­
ros éljenzéssel és tetszéssel fogadta a köz­
gyűlés ezután pedig Olay Lajost éltetve egy­
hangúlag elnökké kiáltották ki.

Mielőtt az igazgató választás megkez­
dődött volna a közgyűlést vezető elnök ki­
jelentette hogy dr. Berkes Mór ügyvéd visz- 
sza lépett. És dr. Berkes miután nem reflec- 
tál az igazgatói(állásra, kéri párthíveit, hogy 
ö reá le ne szavazzanak.

Ezek után megejtetett az igazgató vá­
lasztás mely szavazólapokkal történt. Leada­
tott Tóth Istvánra 2(i3 és Oscsoddl Gusztáv­
ra pedig 20 érvényes szavazat, összesen 283. 
Hegyessy elnök pedig Tóth Istvánt a Dels.

! takarékpénztár megválasztott igazgatójának 
1 mondta ki. Az ujonan megválasztott igazga­
tóért küldöttséget menesztettek, kinek meg­
érkeztekor harsány éljenzésbe törtek ki hí­
vei s nagy óvácziókban részesítették.

Az éljenzés csillapultával Tóth igazgató 
a legnagyobb meghatottsággal kezdé elmon­
dani remek szép es hasonlatokban gazdag 
szónoki programmbeszédét, melyet a jelen­
levők gyakori „Úgyvan‘ felkiáltásai és éljen­
zése szakított meg.

A beszéd végeztével indítványozták, 
hogy Olay Lajos orsz. gyűlési képviselőhöz 
üdvözlő táviratot! küldjenek. Az indítványt 
lelkesült éljenzéssel fogadta a közgyűlés, és 
a következő táviraton intézték az elnökhöz :

Nagyságos
Ólai) Lajos országgyűlési képviselő urnák

Budapest.
A Délsomogyi takarékpénztár mai 

napon megtartott rendkívüli közgyűlésén 
Nagyságodat, egyhangúlag és tüntető lel­
kesedéssel Elnökévé választotta. Kérem

Nagyságodat, fogadja szívesen tőlünk e tisz­
tet és intézetünket vegye ismert hathatós 
pártfogásba.

Tóth István igazgató.
Ezekután pedig a megválasztott igaz­

gató újból megköszönvén a belé helyezeti bi­
zalmat az ülést bezárta. A közönség pedig 
teljes megelégedéssel, tudatában annak, 
hogy jól választott lelkes hangulatban oszlott 
szét.

Értesítés.
Tisztelettel felkérjük mindazon t. 

előfizetőinket, kiknek előfizetése lejárt, 
hogy azt megújítani szíveskedjenek, ne­
hogy a lap szétküldésében fennakadást 
szenvedjen.

ti I R E K.

Szigetvár monográfiája. Illetékes 
forrásból vesztik azt a hirt, miszerint lovag 
túronyi B i e d e r m a n n Rezső megbízta 
N ómét h Béla pécsi történet tudóst, hogy 
készítse cl Szigetvár monográfiáját, — Mint 
értesülünk Németh most az elöljárósághoz 
intézet levelében azt kéri, miszerint engedjék 
meg neki a helyszínén a város levéltárában 
is az adatok gyűjtését müvének megírásához 
Ezt pedig az elöljáróság készséggel meg is 
fogja engedni.

Áthelyezés a csendörségnél. M a r-
ton Gyula szigetvári csendörörmestert a ka­
posvári csendőr szárny parancsnokság e hé­
ten a tahi Örsre áthelyezte. Helyébe pedig 
Béres Ferenc/, andocsi őrmestert helyezték 
Szigetvárra.

Téli rege.
Irta : GOTTIER LAJOS.

A Reöthey gróf család csak nyáron át 
lakik ősei kastélyában, mely gyönyörű ren­
geteg közepén fekszik, fél órányira a falutól.
A lelet rendesen Becsben töltik s ilyenkora 
családi kastély hosszú sor ablakán le van­
nak bocsátva a fehér vászon függönyök, 
nincs oda benn senki, csak az ősük füstős 
képei a falon, kiknek régi dicsőségét büszkén 
hirdeti az ódon kőczimer, a kapu fölött.

A földszintiek azonban mindig van 
lakója. Docskay Ákos jószágigazgató lakik, 
ott családjával,

Az alacsony, bolthajtásos ebédlőben 
barátságos meleget ár iszt a nagy cserépkály­
ha. A vastag falba vágott

olyan tágas, mintha külön kicsi szoba vol- j 
na. Fziislhajii öreg asszony ül olt, kötéssel 
a kezében. A vnsro<üélvos ablakon át kilátni 
az erdőre, hol a tiszta fehér szüzhóval borí­
tott százados fák mereven nyúlnak ég felé,1 
szél terjesztve kopár ágaikat.

Az öreg asszony már jó ideje ül 
I ott, elmerülve gondolataiba, mikor szőke 
i fürtű kis leány szalad lie a szobába.

— Nagymama mikor jön a kriszkindli ?
A nagymama abba hagyja a kötést s 

leveszi szemüvegét fáradt szemeiről, aztán 
ölébe vonja a gyermeket és reszkető kezei­
vel végig simítja annak rózsás két orczáját.

-- Majd estére, gyermekem. S ha jól vi­
seled magad, meglátod csak, mennyi sok szép 
mindent hoz neked.

Ez az öreg asszony ős ez a kis lány 
Docskay családját, mióta nejét

elvesztette. Az egyik édes anyja, a inasé; 
gyermeke.

Hajas babát, is kapok ? Nagymama!
- Azt majd meglátjuk estére, addig tü­

relemmel kell várni.
Azt mondja a dada. hogy az Edith 

grófné kriszkindlije is küld nekem játékot, 
meg őzükről. Bizony : Edith grófné is kap 
kriszkindlibe egy vén herczeget és nem fog 
többet nyáron ide jönni, mint tavaly, mikor 
a papával mindég egy ült lovagoltak az er­
dőn. Bizony !

És fontoskodva bólint a fejével.
- Majd megmosom a dadának a fejét 

csak bolondokat beszéljen neked.
Az öreg asszony föláll és idegesen kezd 

dobolni ujjaival az ablaktáblán. Oda künn 
sűrű pelyhekben hull a hó. A tél proletáraiablak mélyedé s képezik a

vegyünk karácsonyra? csodás olcsó ;lrak mc,1HI ámsiija
karácsonyra alkalmas czikkeit

KEMÉNY MÓR Pécsett, Király-utcza Városház épületében:
hol a legszebb kivitelű tiszta selyem nyakkendők 1 Ií-tól 2 K-ig kaphatók — legalkalmasabb ajándéknak Battiszt 
zsebkendő melyeknek tezja 4 K-től 6 K-ig. Hímzett szivar ás pénzestárczák férfi fehérnemüek és 
Jäger ingek kötött harisnyákés kesztyűk. — Óriási választékám lövi legújabb kézimunkák leszállított árban

árusittatnak el. Újdonságok női ruha díszekben.
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— Tisztujitás a megyében Somogy vár­
megyében í. hó 1 t -én lolyl le a megyei 
tisztujitás. A gyűlést megelőző napokban 
igen sokan men lek be a vidéki megyebizottsá­
gi tagok Kaposvárra. Az egész gyűlés teljes 
egyformaságban folyt le, az összes eddigi 
tiszviselöket közfelkiáltással újból megválasz­
tották. Csupán a föpénztárosi állásra történt 
szavazás, mert 4 jelölt volt. Hodászy Lajos 
volt pénztáros választatott azonban 2.; szó­
többséggel. A szigetvári szolgaidról állásra 
pedig 3 pályázó közül B á r á n y Sándor volt 
szigetvári közigazgatási gyakornokot válasz­
tották meg. Végül árvaszéki jegyzőnek ez egye­
dül pályázó Kapotsfy Aurél lön megválasztva. 
A választásnak hire, hogy a. szigetvári szolgaid­
ról állásra Bárány választatott meg csakhamar 
elterjedt nálunk és valóban elmondhatjuk, 
hogy kivétel nélkül mindenki ürült e sze­
rencsés választásnak. Mert Bárány Sándor 
személyében nyert a helyi társadalom egy 
használható derék embert, s a szépremé­
nyekre jogosult, ifjú közpályán való működé­
se elé várakozással tekintünk, remélve azt, 
hogy benne semmikép sem lógunk vsa lat 
kozni. Mint értesültünk e választással meg­
mutatta a szigetvári járás a »agyarak­
nak, hogy a polgári szó is nyom valamit a 
latban és a szigetvári járás szava, reméljük 
hogy ezentúl is döntő befolyást fog gyako­
rolni a inegye gyűlésen, - vagy legalább 
is a kellő értékében respectálni fogják. Az 
esti 8 órai vonnatal érkeztek meg Kaposvár­
ról Hegyessy János főszolgabíró Far­
kas Gyula tb. főszolgabíró és az ujonan 
megválasztott Bárány Sándor szolgabiró. 
Kiket az állomáson szép számú közönség 
várt és őszinte ovációkban részesité őket. 
Amint a vonat berobogott az állomásra a 
tűzoltó banda és később a czigány banda 
játszott. Ezután a közönség soraiból előlépett 
dr. N ó v y Zoltán lapunk belső munkatársa

ki igen szépen átgondolt költői 1 mididéiű 
beszéddel üdvözölte az ünnepeiteket. Mire 
Hegyessy főszolgabíró válaszolt Névynek és 
egy szellemes rögtönzött beszédben köszön­
te meg a szónoknak és társainak a szives 
fogadtatást. Ezután fáklyás zenével megin­
dult a menet a városba. Később pedig ba­
rátságos összejövetel volt a Korona vendéglő­
ben, hol az ünnepeltek Ilivel és barátai je­
lentek meg. A kedélyes társaság a hajnali 
órákban vidám hangulatban oszlott szét.

—Betörő és tolvaj suhanezok. Valóságos 
kis betörő bandát mely 9-évestöl 13-éves 
gyermekekből áll, sikerült a rendőrségnek 
elfogni. A kis betörök a legnagyobb bátor­
sággal űzték munkájukat névszetrint Voscsinyák 
István és Ferencz stb. voltak azok kik e hó 12. 
este 5-6 óra közüli Stein Samuné helybeli 
divatárusnö és l),e u t s c h Dávid női divatáru 
(röfös) üzletének ulczai kirakatát felfeszitet- 
ték, mely kirakatokból, üszcscu 43 drb külön­
féle tárgyat ti. m. Selyem zsebkendők 
ingombok ezórna fűző, pamut, bársony, 
szalag, nyakkendők, ingallér, kézelő baba 
fésű stb tárgyakat elloptak. A rendőrségnek 
sikerült több tárgyat megtalálni a kis 
tolvajoknál. Továbbá még Didovacz Anna 
gyümölcs árusnő padlására is behatoltak, 
honnét nagyobb mennyiségű almát loptak el. 
A szigorú megfenyités és büntetés nem fog
ártani a gazficzkóknak.

A helybeli közkórház gondnokiállásá­
ra, mint a vármegyei hivalalos lapban olva- 
suk az alispán pályázatot hirdet. Az 1000 
korona évi jövedelemmel javadalmazott gond­
noki állásra a képesítésüket igazoló és er­
kölcsi bizonyitványnyal felszerelt kérvényt a 
pályázók e hó 26-ig a Szigetvári küzkorház 
igazgatóságához annál is inkább adják be, 
mert a később érkezettek nem fognak tekin­
tetbe vétetni. A gondnokot az alispán neve 
zi ki, s az állás már 1902, január l-én el­
foglalandó.

Földrengés Zágrábban. Zágrábból 
jelentik hogy ott e hó 18-án délután 3 óra 
15 perczkor heves földrengés volt. Több 
ház erősen megsérült. A kémények igen sok 
helyen összedőltek. A lakosság rémülete 
nagy volt, de seki sem sérült meg. A föld­
rengés északkeletről délnyugati irányban 
vonult és mindössze öt másodpercig tartott.

— Érdekes számok. Az 1881. évbeu 
született ifjak kerülnek a jövő év tavaszán 
I, korosztályban sorozás elé. Megemlítjük 
azt hogy ez évben 626 fiúgyermek soületett a 
szigetvári járásban s ezekből most már csak 
354 ifjú él, a kik sorozva lesznek Magában 
Szigetvárban 103 született s most csak 53 él 
belőlük, Megállapított tény az, hogy évről- 
évre mindig kevesebb lesz a sorozandók 
száma s mindig kevesebb, a katonának al­
kalmasoké. Ha igv haladunk, ugv egy szá­
zad év múlva csak 1-2 ember válik alkal­
masnak a katonai mérték alatt. — Kinek 
comandiroznak akkor majd a tiszt urak *? — 
Talán a leányoknak (szedő).

Tanfolyam hibás beszeditek számára.
A siketnémák váczi kir. orsz. intézetében a 
gyógypedagógiai tanképzővel kapcsolatban a 
dadogok és egyéb beszédhibában szenvedők 
számára a jövő 1902. évi január 3-án 
beszédgvógyiló tanfolyam nyillik. E lanfolnm 
öt, esetleg hat hónapig tart. Fölvételt nyer­
hetnek rá mindenkét nembeli hibás beszédű 
növendékek, Tandíj a tanfolyam egész tartal­
mára 60 korona. Szegényebb sorsú hibás 
beszeditek e tandíjnak csak felét fizetik, tel­
jes vagyontalanság igazolása esetén pedig 
tandíj menteségben részesülnek. Vidéki hibás 
beszeditek gimnáziumi vagy polg. leányisko­
lái tanulmányaikat Váczon folytathatják 
Fölvétel végett jelentkezni kívánók szemé­
lyesen vagy levélben forduljanak Borbély 
Sándor intézeti igazgatóhoz.

I, —ni—■jgsiffijgsMmBgggaBBi

néhány éhes veréb, fázva gubbaszkodik a 
kopár gályákon.

Pedig nem egész bolond beszéd ám 
az, a mit a dada mondott a gyermeknek.

Tudja azt nagymama igen jól. A ma 
reggeli lapok inár előre közölték a kará­
csony estére tervezett főúri eljegyzés bírót 
Prcussburg Henrik he rezeg a vőlegény. Egy 
német nabob, a ki ill olt migvatyja lehetne 
a szép Reőthey comtesscnck. Docskay is el­
olvasta a hymen hirt és nyomban rá, vál­
lára vetve fegyverét, kiment az erdőre. Ebéd­
re sein jött haza. Vitt a tarisznyát a. Hja! 
sok a vadorzó. Résen kell lenni. Pedig a 
minap, is, közvetlen a feje lölött, sivitva 
fúródott egy golyó a fába és még se fél 
tőlük.

Eközben beesteledett és az öreg aszony 
nyugtalankodni kezdett, hogy a fia mégmin-

dig nem jönn haza Már meggy uj toltak a 
nagy függő lámpát s a theának való viz is 
régen föl forrt, mikor végre megszólalt a 
csengő, mólv a családfő hazajöttél jelzó. 
Margitka tapsolva örömében, szalad a papa 
elébe.

Komor kinézésű, szálas férfi, lépett, a 
I szobába. Vastag bajszán jégcsapok csörög­
nek s hatalmas szakálla mellét veri, Egy 
pillantás alatt ölébe kapja a kis lányt, az 
meg lecsókolja arczárói a fagyot., vékony 
karjával átölelve apja. nyakat.

— Most pedig szépen kimégy a konyhá­
ba és majd csak akkor jösz be, a mikor 
csöngetek.

A gyermek szó nélkül engedelmeskedik 
a nagymama meg lopva könnyet törül szeme­
iből. Aztán bemennek kelten a másik szo­
bába. hol a karácsonyfa már készen áll.

csak a viaszgyerlyákat kell ineggyujtani 
rajta.

— Nézd csak, Ákos; s az öreg asszony 
félénken emeli föl a fehér leplet, egy kis 
asztalról, mely rakva van értékes gyermek- 
játékokkal és finom nyalánksággal Ezt . 
Bécsitől küldték. Meg akartain neked mu­
latni.

A Docskay arcza elkomorul s megvelő- 
leg fordít hátat az ajándékoknak.

- Ettől megkímélhetek volna. Nem sze­
retek alamizsnát elfogadni.

Édes anyja fel sóhajt, aztán hozzá fog 
nak ketten, ineggyujtani a kicsiny gyertyá­
kat.

Lassanként megtelik a szoba, a viasz­
gyertyák és fenyőfa kedves illatéval. Lalm 
kellett azl a nap barnított, komoly férfit, 
milyen gyöngéd gondoskodással forgolódik a

LEGNAGYOBB és 
LEGOLCSÓBB

BOTOR-RAKTÁR
PÉCSETT.

Siklösi-orszáyut 44. sz. a.,Mátyás Király 
átellenében.

Nagy választék, mindennemű fa, vas és kárpitozott bútorokban a
egyszerűbbtől a legfinomabb kivitelben.

Ismét eladóknak, vendéglősöknek és nagyobb berendezéseknél, egyeseknek i

íO százalék árengedmény.
KÜLÖN KÁRPITOS MŰHELY. 3 FRIEDMANN KÁROLY.
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— Vasárnapi munkaszünet felfüggesz­
tése. Hegedűs Sándor kereskedelemügyi 
miniszter a karácsonyi forgalom akadálytalan 
lebonyolítása és a torlódás elkerülése czél- 
jából a mai vasárnapra, e hó 22-ére a 
munkaszünetet az összes kir. posta, valamint 
táviróhivataloknál felfüggesztette, minélfogva 
a jelzett napon oly szolgálatot tartanak, mint 
köznapokon.

— A hadügyminiszter és a párbaj. A
„Magyarság“ Írja: A bécsi Vaterland érdekes 
részleteket közöl abból a nagy feltűnést 
keltő titkos rendeletből, a melyet a, hadügy­
miniszter a tisztikarhoz intézett és amelynek 
ezélja hogy a párbajozást megszorítsa. A 
rendeletnek, a bécsi lap szerint, az a ezélja 
(?) hogy a párbajokat korlátozza. Legfon­
tosabb e tekintetben az a határozat, hogy 
mindazok, kik tettleges vagy más súlyos sér­
tést követnek el, már e tettük miatt 
párbajképtelenekké válnak es igy párbajra 
nem bocsájthatók. A rendelet elvileg ugyan 
a párbaj alapján áll de gyakorlatilag nagy 
haladást jelent. A fő azonban az hogy gátat 
vet a tiszti karban oly nagyon elharapódzott 
párbaj mániának.

— Rálöttek egy erdööre a vadorzók.
A napokban Kelemen József csertői ura­
dalmi erdő őr a basali erdő szélén két vad­
orzót pillantott meg, de nem tudta őket fel­
ismerni. De a két vadorzó azonban felis­
merte az erdőst, hanem megugrottak előle a 
szőlőbe, hóimét l lövést intéztek ellene. A 
serét azonban csak kévésé horzsolta Kele­
ment, ki azt hiszi, hogy a vadorzók azért 
akarták megboszulni őt, mert pár napja, 
hogy kutyájokat agyonlőtte. A csendörség 
nyomozza az emhervadászokat.

— A becsapott ó-szeres. Lapunk számá­
ban említett betörő suhanezok, mint később 
értesültünk furfangos módon csapták be az 
öreg Milhofert, kiről öregsének daczára is

azt mondják, hogy ó-szeres, mert nem ám 
azért mintha anyira rajongna érte gyengébb 
nem, óh nem, hanem csak azért mert ó-dolgo- 
kat ócskavasat, rongyot, csontot vesz kiszamit- 
hatlan menyiségben. -- A furfangos gaz 
ficzkók úgy tettek az öreggel, hogy vasat 
rongyot csontot, adtak el neki nappal, este 
pedig behatoltak az érdekes múzeumba, 
(magazinba) honnét a napal eladott dolgokat 
visszalopták és 3 szór újból eladták neki.

— A Kaposvár Szigetvár h. é. vasút 
teljesen kiépült vonalán hétfőn tartották meg 
az utolsó bejárást melyen jelenvoltak Gfrerer 
Schoch és Groszmann czégtől: Schoh Vil­
mos főmérnök, a Feiles Rainer és Hirsch 
czégtől Rainer Albert főmérnök. A bejárás­
nál a bizottság a múlt alkalommal észlelt 
hibákat kijavítva talátta s a vonalat átvette.

— Karácsonyi és újévi ajándéknak 
alkalmas órákat öt évi j ó t á 1 á s mellet 
divatos és elegáns arany-ezüst ékszereket 
china ezüst dísztárgyakat hitelképes egyének­
nek részletfizetésre is szálit Polgár 
Kálmán, müórás és ékszerész, Budapest 
VII. Erzsébetkörut 29. E régi és hírne­
ves cég 2000 illustráczióval ellátott árjegy­
zékét kívánatra ingyen és bérmentve küldi. 
Vidéki megrendelésekre különös figyelem 
fordittatik.

— Időről időre jó, ha emlékezünk arra, hogy 
hogy mi hasznosat mulasztottunk, mi előnyöset nél­
külöztünk. így liz esztendő óta, a mindennapi kávé- 
asztalra kiválóan fontos uj bevezetést a családok 
nagy száma saját előnyére figyelemben tartja és 
állandóan ápolja. Szükségét érezzük azonban még 
mindég annak, hogy minden háziasszony és anya 
figyelmeztessék arra hogy a ma már mindenütt a 
legjobb sikerrel bevezetett Kathreiner-féle Kneipp- 
maláta kávé mint pótlék a bábkávéhoz, a kávéitalt 
nemcsak ízében lényegesen finomítja, hanem ezt 
egyúttal, a mi pedig igen fontos, az egészségre nézve 
előnyössé teszi. Egyszerű fogalom szerint sem 
létezhetik ideálisabb kávévegyület mint az, a mely a 
kellemes és kedvelt babkávéízt a honi maláta

egészségi előnyeivel egyesíti, amint ez az eset a 
Kathreiner-féle Knoipp-maláta kávénál oly felülmul- 
hatlan módon fenforog. Ez továbbá azt az összeha­
sonlíthatatlan előnyt bírja, hogy „tisztán,, azaz 
minden babkávé hozzáadás nélkül is, igen kellemes 
kávéizzel bir, és ezen okból mint legjobb pótlás 
ajánltatik ott, a hol a babkávé orvosilag melöztetni 
rendeltetett. Nem eléggé hangsúlyozhatjuk, hogy 
csakis a „valódi“ Kathreiner, az ismert eredeti 
Katreiner-csomagokban mutatja fel mind ezeket az 
előnyöket, a melyekkel a még mindig felmerülő 
utánzatok, az úgynevezett „nyitott áru“, a mi nem 
egyéb mint egyszerűen pörkölt árpa avagy maláta» 
sohasem bírhat.

CSARNOK.

Sitiiéiül.

Ne mondd : szived minden virága 
Csalódást, bánatot terem.
Mely hozza majd a boldogságot —- 

- Nem nyillott még a szerelem.

Szigeti Károly.

D a r.

karácsonyfa körül. Noha, futó mosoly jele­
nik meg okos sötét szemeiben s ilyenkor 
látszik csak, hogy nincs több harminezöt 
évesnél. Örökös komoly munkában tölti éle­
tét, soha sem fordított sok gondot külsejé­
re s e miatt is néz ki idősebbnek. Mielőtt 
jelenlegi állását elfoglalta volna a Beöthy 
gróf uradalmában, erdöinester volt egy ál­
lami birtokon. Nagyon keveset forgóldott női 
társaságban s az meg is látszik modorán. 
Egyeneslelkü, vas jellemű férfi, a ki nem 
szívesen veti magát ala, bizonyos , üres tár­
sadalmi formáknak, melyeknek semmi jelen­
tőséget nem tulajdonit. Házassága is olyan 
körülmények közt jött létre, mely jellemzi 
az egész embert, A faluban, hol azelőtt la­
kott, a református lelkész és neje rövid idő 
alatt egymásután elhaltak, a legnagyobb 
nyomorúságban, minden támasz nélkül hagy­
va, tizenhat éves lányokat. Mikor Docskay 
erről értesült, elment a lányhoz —kivel so 
ha azelőtt egy szót sem váltott — és meg­
kérte kezét. Házasságuk azonban csak rö­
vid ideig lartott, mert az asszonyka meg­
halt az első évben, mikor kis leányának éle­
tet adott Docskay akkor került ide, Reöthey 
grúfékhoz.

E hosszú téli éjeken 
Eposzt, kínoz a gondolat:
Ha elvesztenélek tégedet, 
Elbirnám-e a sorsomat.

S reggel, mikor szemem köszönt 
És h isszu bűvös csókra int, 
Meggyőzőbb nekem ez az érv. 
Száz eskünél is többet ér. 
Feledtem már az éji kint.

Fti y Nándor.

Az egész család hamar megszerette öt, 
noha egv kissé kiilöneznek tartották. Egyszer 
úgy nyilatkozott a grófnők előtt, hogy női 
társaságban mindég olyan furcsán érzi ma­
gát, mint mikor a gyermek madárfészket 
szed ki és a tojásokat ügyetlenül tartja, 
markában, attól retegve, hogy összetöri.

Az öreg grófné komikus kétségbeesés­
sel csóvába a fejét s aranykeretü lorgnut- 
tején érdeklődéssel nézett végig rajta,

— Maga cgv valóságos ősember, Sie sind 
ein Urmensch !

Edith grófnő pedig szívből kaczagott 
az eredeti mondáson s azzal válaszolt rá, 
hogy rögtön fölszóllitotta az ősembert, taní­
taná meg öt lovagolni.

Ettől a naptól fogva, a falusiak sokat 
látták őket lóháton, amint lépésben haladtak 
egymás mellett az erdőn vagy az országúton.

Egyszer Edith grófnő fölvitle lovagját 
a kastély képtermébe és ott sorra magyaráz­
ta neki. az ősök történetét. A sok régi 
olajfestmény közö t, volt egy szelíd arczu, 
kék szemű, szép fiatal nő arexképe is, a 
kit a család szégyenfolytnak tekintett, mert 
polgári származású volt. Egyik ősük. ugya­
nis, azt a hallatlan vakmeö-éget követte el,

hogy meszallianszot kötött. Szerelemből. Bár 
a szegény asszony életével lakolt ezért, mert 
a családi intrika halálba üldözte. Öngyilkos 
lett. Edith grófnő titokban beszélte ezt el 
Docskaynak, külömben kikapott volna szülei­
től. bizalmaskodásáért.

De hát azok a szép nyári nopok már 
régen elmúltak. Edith grófnő fölment Becsbe. 
Herczegnének készül. Az ősember meg itt 
maradt az erdőn, halálra sebzett szivével. . .

A karácsonyfa viaszgyertyái teljes fény­
ben égtek, mikor a papa csöngetett és a 
buldog gyermek örömrepesve szaladt be a 
szobába. Nyomában a cselédek, a kik úgy 
látszik, szintén jól viselték magukat egész 
éven át, mert a Jézuska rólok sem feledkezett 
meg : Mindenkinek hozott valamit. Nagymama 
is kapott ajándékot. Egy drága fekete Selyem 
kötőt báron szélből. Gyönyörűség volt látni 
is! Ürült is neki. Régen vágyott ö már 
ilyenre.

Legboldogabb volt azonban a kis Margit. 
Azt sem tudta mihez nyúljon előbb, a sok 
szép holmi közül. De azért az ajándékok 
koronája mégis az a remek lvjas haha a 
melynek olyan szép kék szemei vannak 
mint Edith grófnőnek. Még a ruhája is szakasz-
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Huszonöt év múltán.
Irta: Kövér ilma.

Valami jubiláns évfordulóról beszéltek. 
Negye dszázad ; huszonöt év.

Kardos Zsigmond ajkán mélabuval 
vegyes gúny mosoly futott át, mint rende­
sen, mikor egy negyed századról volt szó.

A sok faggatásra imigy sóhajtott föl: 
Huszonöt évig voltam én is jegyese a világ 
legszebb Ilonkájának

Most már nem hagyták békességbe : el- 
kellett mondania a történetet.

Az agglegény igv kezdte :
— Úgy szereltük egymást, a hogy csak két 

fiatal, bolond szív képes lángolni egymásért, 
szülői kikosaiaztak,“mert hát egy szegény 
kneipistára nem bízhatták egyetlen gyerme­
kük sorsát.

— Jól van elhelyeztettem magamat és 
ember lesz belőlem, olyan ember, aki mél­
tó lesz Radnay Ilonkához.

Elbúcsúzva, Ilonka szive künyekben 
olvadt fel. Zokogva suttogta, a többiek nem 
hatották :

— Megvárlak Zzigám; ha koporsóm zár­
takor térsz is vissza, hűnek fogsz találni.

Följöttem a fővárosba. Tán két esz­
tendeig leveleztünk, de egyszer csak azt 
irta, hogy szülői eltiltották a velem való kor­

tolt olyan, mint, a minőben a cointesse a 
nyáron itt lovagolgatott.

S hogy elkészült a vacsora és a kis 
család letilt a terített asztal mellé, oda künn 
olyan hóvihar keletkezett, hogy a vén fák 
csak úgy csóválták fehér fejeiket. Soha ilyet!
A szél meg sírva, fütyülve hordta a havat, 
meg-meg rázva az ablaktáblákat.

E miatt aztán nem is hallották oda 
benn, a kis szán csengőjét, mely megállt a 
kastély kapuja előtt. Egy erősen beburkolt 
alak száll ki a szánkából s zsebéből kulcsot 
véve elő, maga nyitotta ki a kaput. Nem 
csöngetett rajta. Aztán nesztelen léptekkel 
ment végig a folyosón s egyenesen az 
ebédlőnek tartott, hol a család vacsorázott. 
Kopogtatás nélkül nyitott be az ajtón s mig 
ezek fölálltak az asztaltól és kíváncsian 
néztek a tetőtől talpig beburkolt, váratlan 
vendéget, az ledobta magáról a drága szőr­
mével bélelt félöltöt, melyből az Edith gróf­
nő büszke, szép alakja bontakozott ki.

A meglepetés fölkiáltása hangzott mind- 
hármok ajkáról, mialatt Edith ráborult Docskay 
keblére s az ősember, erős karjaival, szivéhez
szoritotta szerelmesét. . .

*
* *

A hóvihar még egyre tombolt, mikor a 
falu kis harangja megcsendült éjféli misére. 
A szél elvitte hangját a vén kastélyba is, 
hol két egymást forron szerető szív, áldozott 
a szerelem istenének . . .

Fönn az emeleten pedig, a büszke ősök 
mogorván néznek magok elé, csak az a 
szelíd arczu, kék szemű, szép asszony lát­
szik mosolyogni, az arany rámából, mintha 
azt gondolná magában : „Meg vagyok bőszül* 
va“ 1

respondáláslól. Ebben az utolsó levélben 
még hangzatosabban ismételte meg azt a 
fogadását, hogy vár és sohase lesz más fe­
lesége, csak az enyém.

Nevesetek ki, barátaim, de ez az Ígé­
ret tartotta bennem a lelket; erre az ígéretre 
építettem egész jövőmet.

Huszonöt esztendeig küzdöttem protek- 
czió hijján, mig végre a deczentrálizátió al­
kalmából törvényszéki bíróságig emelked­
tem. Egy kis vagyont is gyűjtöttem, tekin­
télyem sem volt megvetendő. Elérkezetnek 
láttam az időt, hogy Játkob pátriarcba pél­
dájára bekopogtassak Rachelemért.

Nagyot változott Radnay ék házatája. 
Teljesen kipusztult a költészet, a mi egykori 
kedves kis virágos kertünk és helyét a leg­
hidegebb próza, káposztás, kelkáposzta s 
más veteményes ágyak foglalták el.

Ugv dobogott a szivem, mint az első 
szigorlatomon, mikor a kertrács előtt álló 
rozsdavörös hajú 12-14 éves szeplős ábrá- 
zatu kamasztól azt kérdeztem : itthon van e 
Rudnay ur '?

Ugyan o perezben két alak jelent meg 
a ház előtt: az öreg Radnay. Teremtő 
atyám úgy megvénült. Az a feleség. . . Sze­
mem, szájam tátva maradt. Egy vonása sem 
változott. Ugyanaz az elhízott alak. Szürkülő 
ritka haj, ujjnyi széles választékokkal! szine- 
kopott apró szemek, melyek alig pislognak 
ki a puffadt, rezes arczából. Szóval egészen 
olyan, mint huszonöt év előtt.

— Nem ismernek? én vagyok, Zsiga, 
Kardos Zsigmond.

— Szent Isten, Zsiga ! kiáltott föl Rad- 
nayné és eltakarta az arczát.

Pár pereznyi szünet állt be, melyet 
Radnay tört meg:

— Rocsáson meg, édes barátom. Tudja 
nagyon hosszú volt az idő; az tán az anyja 
is meghalt. Meri Ilona mindent bevallott ne­
kem. Oh, ö megakarta önt várni.

Úgy éreztem magam, mintha ron­
gyokra szaggatók volna előttem a meny- 
boltozatot; mintha a gyönyörűséges azúr 
függönyből nem maradt volna egyéb szeny- 
nyes rongyhalmazból.

Tehát az az elhízott alak, az a szürke 
széles választékos fej, a fakó szemek, a hús­
ba fulladt ábrázat nem Radnayné, hanem 
egykori bálványom, a világ legszebb Ilon­
kája! , . .

Bocsásson meg, bocsásson meg; tőr- 
délé Ilonka.

Hát édes barátaim én én . . , megbo­
csátottam. Ott benn bemutattak a férjnek 
Egy hosszú rőt hajú ur egészen mása a rács 
előtt álldogáló rozsdaszin fejű kamasznak.

A fiam, Zsigám ; Ezt a nevet hangsú­
lyozta hogy értsem meg belőle : az én em­
lékemnek áldozott, mikor egyetlen liát Zsi­
gának kereszteltette,

Elbucsuzáskor ismét bocsánatért rebe- 
gett hűtlensége mián.

És én ismét szivem szerint megbocsá­
tottam neki.

Mert tán nem is kell sok önmegtagadás 
ha az ember megbocsátja egykori ideálja 
hűtlenségét, mikor 25 évi elválás után újra 
látja őt.

JKagyarul.
Csak magyarul tudok,
Más nyelven nem értek.
Magyarul imádom 
A nagy Istenséget;
Magyarul hazámat 
És szerelem téged!

Ifj. Névy László.

9rgalom=Szereteí.
Szegény árvafiu áll az utczasarkon, 
Szánalmas ruhája rongyos, feslett karton. 
Szomorúan tekint a járó kelőkre,
Látszik, hogy az Ínség, szegényt meggyötörte.

Amint Bandikámmal a sarkon megyek el, 
Szóba ereszkedem a szegény gyerekkel. 
Bizalom derűje tűnik fel az arczán ....
— Kire vársz, kis fiam, itt az utcza sarkán?

Jó szivekre várok; köszönöm kérdését, 
Beteg-ágyba vitte anyámat az éhség.
Én is alig bírom : éhezem és fázom.
Egy-két filiérecskót, könyörgök alásson.

— Ezt a néhány fillért adjuk neki, apa. 
így szólal meg Bandi, nesze vidd ezt haza! 
És a kis fiúnak adja gyümölcs pénzét.
Szép piros rózsát fest arczára a részvét. . .

Megcsókolom százszor ezt a szép virágot, 
Kedves fiacskámban szebb jövőbe látok. 
Boldogsága meg lesz, küzdjön bár eleget. 
Boldoggá teszi az irgalom, szeretet, . . , .

Fűlei-Szántó Lajos.

Szerkesztői üzenetek.

Audiat. A küldöttekért köszönet. Kel­
lemesen eltöltendő ünnepeket kívánok. Üdv.

B. J. Kaposvár. Miért hallgat? keressen 
fel bennünket gyakrabban.

L. J. Pécs. Mi történt veled ? — talán 
már szebb hazába költöztél ? és karácsony­
kor tán a tubafa árnyékába pihensz ? Leve­
lemre választ kérek.

G. B. Pécs. Hogy mulatott Budapesten? 
írjon, lesz-e valami? — Számlát kinek kiild- 
jem?

A. I. hegedűművész. „Szigetvárait nyílik 
a rózsa, Kadarkuton a tök,“ czimü zenemü­
vét nem hisziik, hogy ünnepélyes alkalmak­
kor előadják.

K. R. L. N. Nem közölhetők.

Kiadja a szerkesztőség.
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Uccasié Schwarcz Lajos 
Szigetvár

Karácsonyi és újévi ajándékokra igen alkalmas női 
és férfi divatáru czikkek rendkívül olcsó árban kaphatók.

Tőzeg kiesettek!
Tn7on LdntfoMipf' bcszerez mindenki, ki teljes szag- lOZßg-KlOßBullEU tálán árnyékszéket óhajt, mert a 

tőzeg szagtalanít! !
Tnrpn.l/lnspf'i'pt1 bes7prfzmindenki, ki a maga |
IUZ.I3y-MUi)ljLtjúU családjának egészségéről gon­

doskodik, mert a tőzeg fertőtlenít-!
TrÍ7cm Hrrjpf-f'Pf1 beszerez mindeijkf a ki a min- 1 
1 UZojj hlUpuuuliu Jenféle betegségeket tejeszto

pöczegödröt házából eltávolítani kívánja, mert 
az ilyenre a tőzeg-klosettek használatánál 
többé szükség nincsen.

iözeg-klosettek kizárólag kaphatók:

Krausz Istvánnál Pécsett.
T. Krausz István urnák Pécsett. — ^ 6 i<r
Ezennel szívesen adom b. tudomására, hogy i ^

a nekem szállított tőzeg szóró kiesettekkel teljesen Fnnhii7á<i ós nlnmhnk Íf-íirlulmnmegvagyok elégedve. A klosettek kifogástalanul aiü-1 rOgntlZäS GS piOmDOK (1 aj Cl A10 111
kődnek és teljesen szagtalanok. nélkül) fogsorok és hídmunkák IllÜter-

Pecs, 1900. jumus ho 10-en. | ' .
Tisztelettel Dr. Mende Lajos: Illemben eszközöltetnek.

Legjobban ülő, tartós eltörhetetlen 
és könnyű aluminium fogsorok.

Fogsorok és egyes fogak kautsuk 
és aranyból.

Med. Univ.

Dr. Gál Jenő
log- és szájorvos

PÉCSETT
Királg-utczB líasvártj-felB jázzal szeirjben.

Rendel d. e. 9 12-ig

T. Krausz István urnái; Pécsett.
Szívesen adom tanúbizonyságát annak, hogy 

az Ön által szállított tözeg-árnyékszékek minden te­
kintetben megfelelő, különösen hangsúlyozom, hogy 
mióta ezek nálam használatban vannak és az emész- 
tögödrött használaton kívül helyeztem, az eddig min­
dig nedves falak egészen kiszáradtak.

Pécs, 1901. május hó.
Tisztelettel Dr. Czierer Elek, főorvos.

T. Krausz István urnák Pécsett.
Ezennel igazolom és bizonyítom, hogy e me­

gyei árvaháznál már egy év óta ezen klosutteböl 10 
drb. van használatban és feltűnő szagtalan voltak eso- 
kély kezelési költségük folytán legmelegeben ajánl­
hatok.

Keller István, várnagy, 
mint a megyei árvaház felügyelője.

T. Krausz István urnák Pécsett.
Ezennel szívesen kinyilatkoztatom, hogy a ne­

kem szállított tőzeg klosettek teljesen megelégedésemre 
beváltak és a még visszalévőket is mihamarabb át­
alakítanom.

Tisztelettel Fodor Pál. ügyvéd Deák-u. 1.

Káldor E.
Füzőgyáros

pécs, Király-utcza 19. szám
(Vasváry-féle ház)

A nagyérdemű hölgyközönség szi­
ves figyelmébe ajánlja kizárólag saját 
készítésű nagy fúzöraktárát, hol kész 
fűzök 2-koronától kezdve kaphatók.

Mérték utáni megredelé- 
seket kizárólag finom fran- 
czia anyagból és valódi hal­
csonttal 16 k-tól kezdve a vi­
lág összes létező legújabb 
szabásai szerint, gyorsan és 
pontosan eszközlök.
Tisztítások és javítások elfogadtatnak. 

fffifpT Vidéki megrendelések azon- 
Koronák és szájpadlás nélküli fog- nal elintéztetnek és kivanatra próbálás 

sorok (előbbi gyökerekre illesztelnek) | végett több fűzök azonnal küldetnek.
Mindezen munkák pontosan és leg- Mérték vételnél . elég a derék-, 

nagyobb gonddal lesznek előállítva. mell- és csipö-böség, minden leszámí­
tás nélkül, jól álló ruhaderék felett 

6 I véve.
Igazítása a ferdén álló fogaknak,

Karácsonyi tárlat ||
^ Játékok, hinta lovak, kocsik, önműködő tárgyak

r Richter-féle köépitd szekrények.
ft

Csak RÉTHY-félét fogadjunk el !

A valódi Réthy-féle pemetefü-ezukorka 
csak a készítőnél vagy az alábbi 

gyógyszertárban kapható: SZIGETVÁROTT:
Salamon Jenő

gyógyszertárában.

'Ofí
£J

hé

p....

raktár és olcsó ár babákban. $ 1
ft>

Midőn szives pártogást kerek egyszersmind ^w* ||j 

bátorkodom ajánlani dúsan felszerelt
1

és porczellán
raktáramat.

Mély tisztelettel

Ifj. Singer Ármin
kereskedése, a „fekete kutyához1 

- SZIGETVÁR Buzatér.
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Gabona-piacz.

Fuchs A. Fia gabona keresk. Jelentése szerint

Arak a legújabb jelzés szerint 50 klgrin- 
ként értetődik,

Szigetvár, 1901. deczember 20-án.

Búza — 
Rozs — 
Árpa — 
Zab — 
Tengeri 
Hajdin— 
Bab —

— K. 7 70 7 80
— „ 6 40 6 50
— „ 5 50 6 —
— „ 6 60 6 80
— , 4 80 5 20

5 — 
5 50

5 20

meglepetés!
Zenemüvek rendes alak­

szép nyomásban

1 szám ára
10 krajczár
Zongora, Hamuim, és énekhangra

Kapható

Kozáry Ede
könyv- és papirkereskedésé- 

ben SZIGETVÁR.

!Í$:É:}Ák

í

mm*Vyv^íV-vHví-v
::;A:.vir:iVvV:

I Minden 
ßjji háziasszony 
ki) és anya

üdvözölhető, aki az egészség, 

takarékosság és jóizre való 

tekintetből a Kathreincr-féle 

Kneipp-maláta kávét (mely 

csakis az ismert eredeti cso­

magokban valódi) használjat?'

V'Xv"iv-v.-.-v::--?:.’.

Az 1872. év óta fennálló

Szigetvári Segélyegylet
SZÖVETKEZET

1902. évi február hó l-én kezdetét veendő
ujabbi segélyegylet szövetkezet XXX-ik évtársulat

ALAKULÁSÁRA
az aláírási ivek kibocsájtattak.

(Részvények jegyezhetők egesz 1902. márezius hó végéig; utóbbi jegyzések után késedelmi kamat nem lesz felszámítva.)
Az uj évtársulatnak részvényei jegyzése végett Szigetváron minden nap az intézet helyiségében, Bar­

cson : PAJTÁS FÜLÖP, Sellyén : SZAVORITS NÁNDOR uraknál jelentkezhetnek.
A vidéken lakó egyesületi tagoknak teljesítendő költségmentes befizetések czéljából

a m. kin. posta takarékpénztárnál nyitott CHEK-számianak 
befizetési lapjait kívánatra megküldjük.

Kelt Szigetváron, a Segély-egylet 1901. évi deczember hó 5-én tartott igazgatósági üléséből.

Az igazgatóság nevében:

Rechnitzer Sándor,
vezérigazgató.

Oscsodál GusztnV,
helyettes igazgató.



Eladó
jutányos árért

A cseri legelőből bármi­
kor kihasítható 3 hold fold.

Bővebb felvilágosítást aá a, ki­
dó hivatal.

Hirdetéseket
jutányos árért vesz fe!

a kiadóhivatal,

mm?

Karácsonyi és újévi 
képes-levelező lapok.

1902. évre
szóló havi, heti, napi, fali, 

tárcza és egyébb

NAPTÁRAK iüsválasztéta kaphatók.

Névjegyek csinos kivitelben

jutányos áron ^szülnek

Kozáry Ede
könyvnyo m cláj ában

Szigetvár.

A „Délsomogy czitnü hetilap 
egyes példányai Kozáry Ede papír- 
kereskedésében kaphatók.

Aláírási fellii'ás!

A Szigetvári Önsegélyző-Egylet

SZÖVETKEZEI
igazgatósága

6-ik évtársulat
alakulás czéljából tudatja, hogy a részvények jegyzése

deczember hé I- napján
az intézet helyiségében

(városüáz ipar testűiét)
veszi kezdetét

Egy részvény után 20 fillér a heti lefizetés,
irsiiid©Bi üss|p leise5.™

Jegyzés alkalmával minden részvény után 20 fillér beiratasi díj fizetendő.

Az intézet igazgatósága úgymint eddig is, a hitel megszavazása és a 
pénz kiutalványozása körül a kereskedelem és ipar agy mint a polgárság 
érdekét mindenkor tekintetbe fogja venni,
A heh befizetések : kedden, szerdán és csütörtökön eszkOztcudfik.

Szigetvár, 1901. évi deczember hó 1-én.

Isfwásra Bg^wéd
vezérigazgató.

Walde Lajos,
aligazgató.

Stőűeiő 6e vásárlási & tfS ff 6éf L'jí' -Le,' LV sé í.' é?

. melyWel mindenki azonnal
I AranVOZO, moshatóin ujja aranyozhat:■ «•! auJf Utiu, tik6r.égképkerttet,szobrot, 
„asztalt templomcsillárt stb. - Egy üveg ecsettel

ÖtewasHS
|ä",»tSÄÄSK.»

icius í “ -r— -

1RTÉ.SZ TÓDOR Budapest, IV., Kristóf tér,
sJ\

BÚTOROK
a togegyszerünbtöi a légii omabb 
kivitelig legjuúnyosabaan kap­
hatók úgy készpénzért, mint

1 részletfizetésre

'threntreu és Fuchs Testvérek-níi
Budapest, VI., Teréz-körút 8.

Képes árjegyzék Ingyen és ItérmcntYé^-™*

NÖTHLING VILMOS EitEÉ*?!
Budapesten, Calvin-tér 9. í

kaphatók a legjobb gazdasági, konyha­
kerti, vélemény- és virágmagvak. *
|3ßET Árjegyzék ingyen és bérmentve.

Neustem Fiilöp ^oú hashajtó-piruláit,
melyek évek óta kitünöeknek bizonyultak és előkeld 
orvosok által könnyű hashajtó- és feloltló-szerül 
ajánltatnak. — Egy (lohol t!5 pirulái 30 fillér.

Minden eyó.ury"»ertKrlmix kapliató.
Neustein-téle gyógyszertár, Becs, l„ Plankengasse 6.

Duö’a vMlanydslejes kereszt vagy
icillr.rr 11 • B. stior,-. sz. Gyógyít 
-lolllügi és feltiii) jótállás 
melletta kCezvéisy, reuma, 
nsthma (nehéz lélegzés), álmat­
lanság, fii Íz ligás, nehéz hal­

lás, opilepsia, idegesség, éteágylui- 
lanság, sápkór, fogfájás, migrén, 
tehetetlen ség, influenza, valami,,, t:,i„.icn 
idegbeteg ségnél. A/"n h,- eg, aki stwi'J. „z ke- ' 
szu.cttcm anal .egieijebb 45 níip alatt meg nem gygyii', 
axonnu i ii<.szakai’ja a penzv t -d már semmi m m 
has/.u tli. mi kerein az en készt.I k net rneylft v-rl- . . 
meg V gv k gvőzódve ken/.üle • cm biztos hatásáról.
A kis kús.iiilék 4 kor. A nagy készülék 6 kor.
könnyebb t>ev ^hegekncl j i, un ovi" * gehn t .* ^ : 

ali- almozandó j rn-izar ó ,
A kőrpo i lílaru*itóhel) «z tkü J < ai 1 t el »iiry e 

c- flze»»ssel a be - efl kOliAU re<zere

MULLER ALBERT BVM^',Va:1
fj.WJöPPOfi f t 1 ■ JíCídi*'?SÄKSP1W-fv^>1* i*?* C7*

EHMAL KÁROLY
xon;|oi-a-agyái-oN

kizárólag kitűnő külföldi gyártmányok 
raktára és kölcsönző-intézet ~

Budapest, IV., Károly-körút 20
D
“»jesiik-, kencze- és lakkgyár
™tER E. ésTí.

— József föherczeg udvari szállítója,
a magyar allamvasutak ÍlSux^%yv—"‘-

BUDAPEST, V., VÁCZI-ÚT 6. SZAlti.
igast&.«áiíSt%iS6ija5a

"V lufiméi Szigetvár


